NnaHnpoBaHMe goxopa oT peanusauum n oobema npoaax

1) MemoQ0 npsiMmo20 cyema:

B=QxU,
B - Boipy4dka oT peannsaunu

Ll - ueHa 6e3 HanoroB
Q - 0Obem peanusoBaHHOW NPoAYKUNKU (BbINOSTHEHHbBIX paboT) B HAaTyparbHOM

Bblpa>*XeHUN

2) pacyemHbIlU Memoo:
B=0OH+ T - Ok.
T - BbINYCK TOBApHOW NpoayKUnu,
OH, OK - ocTaTkm roToBOM NPOAYKLUMWN Ha CKNage 1 B ToBapax, OTIPY>XEHHbIX Ha
Ha4ano (no yeHam npedbidyuwe20 200a) N KOHEL, (e naHo8bIX yeHax)

nnaHupyemMoro roga



[1TnaHnpoBaHue 3atpart u popmupoBaHmne cebeCToMMOoCTM NPOoayKUMK
(pabor, ycnyr)

Memod npsimo2o cyema eksiro4aem 2 criocoba:

1)Cnocob nnaHuposaHusi cebecmoumMmocmu rno aMnNuUpuU4ecKum
HopmMaM 3ampam Ha eOQUHUUy npPoodyKyuu:

. onpenensTca eudbl U CyMMa OCHOBHbIX 3ampam COCH,
NPUXOOALLMXCS HA eANHULY NPoaYyKLUUMK,

« IMIMUPUHECKNM UITN PaACHETHBIM NYyTEM OnpenesideTcAd eeJiuduHa

HakKnaldHbIX 3ampam Kak NnpouUeHTHas HaabaBka K OCHOBHbIM 3aTpaTam
CH

. paccuuTbiBaeTcd cebecmoumocmb eQUHUUbI Npodykyuu Ceo:
Cen = CocH + (CocH*CH)/100%

. paccuuTbiBaeTca cebecmoumocmsb 8binyckaemou npodykyuu C:
C=Cepn.*Qnn.

Qnn. — nnaHupyembliii 06bemM Npon3BoaCTBa



[TnaHnpoBaHuMe 3aTtpaTt 1 PopMUpoBaHnE
cebecToMmMmocTy npoaykuum (pabor, ycnyr)

2)Cnocob nnaHupoesaHusi cebecmoumocmu no ghakmu4ecKum
daHHbIM 0 cebecmoumocmu npodyKyuu 3a rpedwecmayrowuu
nepuoo:

. onpegendeTrcs cymma niaHnupyemblX nepemMeHHbIx 3ampam (VCnn):
VCnn = VCd* Qnn./ Qd

VCd- dpakTnyeckass cymma nepemMeHHbIX 3aTtpar 3a npeawecTByoLwmnm
nepuog

. paccuyuTbiBaeTca cebecmoumocmsb 8binyckaeMoU npooyKuuu:.

C=VCnn + FCnn

FCnn — BenuymMHa mnocmosiHHbIX 3ampam B NraHupyeMom nepuoje.



[TnaHnpoBaHuMe 3aTtpaTt 1 PopMUpoBaHnE
cebecToMmMmocTy npoaykuum (pabor, ycnyr)

AHanumuyeckuu Memoo :
niaHupyemcsi ypoeeHb 3ampam Ha py6nb npodykuuu:Cpy6
C py06 =( Qnp*VCean*Ynp+FCnp)/ (Qnp*Sen)

1. Qup - oObeM BhITTyCKa, €11 ,

2.VCen — cyMma MEPEMEHHBIX 3aTpaT HA €AUHUILY TTPOAYKIUA

3.Y1p — yAenabHbINA BEC MPOAYKIINU

4. FCrp — cymMa MOCTOSIHHBIX 3aTpart, MPUXOAAIIAACS Ha TaHHBIN BU TPOTYKIUU

5. Sen — ormyckHas 1ieHa (6e3 H/{C) nmponykuuu



. Cpy6 =( Qnp*VCea*Ynp+FCnp)/ (Qnp*Sen)

® akTopH [InaHupyeMB H YyPOBEHD 3aTpaT
Qump Yop VC FC Sen
[l man [Inan |Inaw ([ITmaw (Imaw  |(110*%0,8*5+310}/(110*%12)=0,5
110 0,8 5 310 12
® akT Inag |Iman |[[Imaw |[Imax  [(100%0,8%5+310)}/(100%12)=0,59
100 0,8 5 310 12
® akT ®akr |[Inmarw |Inmarw |[Imag |(100*0,7*5+310)/(100*12)=0,55
100 0,7 5 310 12
® akT ®akr |[Pakr |[Imaw |[Imar |(100%0,7*6+310}/(100*12)=0,61
100 0,7 6 310 12
® akT ®akr |[Pakt |[Pakr |[[Imar |(100*0,7*6+300}/(100%12)=0,60
100 0,7 6 300 12
® akT ®akr |[Pakt |[Pakr |Pakr |(100%0,7*6+300}/(100%10)=0,72
100 0,7 6 300 10
0,59- 0,55- |0,61- |0,60- (0,72- [0,72-0,57=0,15
0,57=0,02 (0,59 =-10,55 0,61 = -]0,60 0,02 -0,04+0,06-0,0140,12=0,15
0,04 =0,06 |0,01 =0,12

CHHKeHHe |YBENHY [CHHX ¢ |YBENHY [CHHK6H [CHEKEHHE

HE€ He




[TnaHnpoBaHue 3atpaT n popmMmpoBaHmne cebecToMmMmocT NPoayKUnn
(paboT, ycnyr)
. [MnaHnpoBaHue nosiHoU cebecmoumocmu peasiu308aHHOU
npodykuyuu Cp :

Cp=3mnH — 3mnk +C - Comep — C ome.xp. + CKy

— 3TMH — 3anacbl TOBAapHOM NPOAYKLUMM Ha Ha4ano nnaHupyemoro nepuoga
— C — cebecTtonmocTb NpPOnN3BEOEHHOM 3a NNaHUPyeEMbIN NeEpUoL BarioBoOn npoaykumm
— Cotrp — cebecToMMOCTb OTIPY>KEHHOW NPOAYKLMN HA KOHEL, NiaH. nepuoaa

— C oTB.Xp. — cebecToMmMoCTb NPOAYKLMM, HAXOAALWENCA Ha OTBETCTBEHHOM XPaHEHUN Y
nokynaTtenen Ha KoHel, NfiaHMpyemMoro nepuoaa

— 3TnK — 3anacbl TOBapHOW NPOAYKLUMN Ha KOHeL, niaH.nepuoaa

— CKy — KOMMepYecKkue 1 ynpasrieHYeckne 3atpaThl 3a niaHupyeMbiv Nnepuos
3tnk = C/AM*H
Al — konnyecTBO AHEN B NnaHUpyemom nepuoge

H — Hopma 3anaca B AHAX, onpeaensemMas opraHMsaumen Ha KOHeL, MraHupyemMoro nepuoaa
(amMnnpuyecknm nyTem).



[TnaHnpoBaHuMe 3aTtpaTt 1 PopMUpoBaHnE
cebecToMmMmocTy npoaykuum (pabor, ycnyr)

BrnnaHue nameHeHuna octatkos H3I, PBI1, PP Ha ce6ecmoumocmb
2omoeou npodykuuu

. Bbinyck rotoBou npoaykuum no cedbecTtomMmocTm paccuynTaeTcs rno
doopmyne:

Boinyck I'T1 = OcTtatku H3I BxogHble + Banosble 3aTpatbl — OcTaTku
HI'1 BbIXOAHbIE;

NI

Beinyck ['T1= Banosble 3aTpaTtbl — {OcTtaTtkn HI1 BbixogHble — OcTaTKku
HI'1 BXxoaHbIe).



[TnaHnpoBaHuMe 3aTtpaTt 1 PopMUpoBaHnE
cebecToMmMmocTy npoaykuum (pabor, ycnyr)

. Pacxo0dsbi 6ydywux nepuodoe (PbI1) — 370 pacxoabl, KOTOpblE HECET
opraHusauusi B JaHHOM nepuoae, Ho ByaeT BkNoYaTb B ce6eCTOMMOCTL B
cneaywoLnxX nepmogax — B TeX, K KOTOPbIM OHM OTHOCATCA NO CBOEMY
OTHOLLIEHUNIO K NPOM3BOACTBEHHOMY MPOLIECCY.

Boinyck ['T1 = Banosble 3atpatel — A HIT — A PBIT.

. CosnaHne pe3epeoe npedcmosiyyux pacxoo0oe U rniamexeu
yBENMUMBaeT cebecToMMOCTb, MOCKOMbKY 3TU pe3epBbl CO3aatoTcsa Angd
OCYLLECTBIEHNS pacxodoB, 0O6bIYHO BKNOYaeMbIX B CEDECTOUMOCTb



NnaHnpoBaHne NpUOHLINU

- NPsiIMO20 cyema
- aHaslumu4eckuu
- Ha ocHoee CVP-aHanu3sa

Memoo npsimoz2o cyema:
P=S-Cp,
roe P — npubbinb oT npogax,
S — BbIpy4Ka-HETTO OT peanusaunu,
Cp — cebecToMMOCTb peannu3oBaHHON NPOOYKLNMN.
[na pacyeTa npudbINnN HYXXHbI AaHHbIE O NNIaHMpyeMbIX ObbeMe npoaax, u
cebecTonmMocCTn.



NnaHnpoBaHne NpUOHLINU

AHanUTU4YeCKMn MeToZ, OCHOBAaH Ha y4yeTe BIIUAHUSA PasfUYHbIX
cdakTOopoB: 06BLEeMa peanusauumn, LeHbl peanusauum, acCOpTUMMEHTA,
ce6ecToMMocTH, NOBLILLEHNSA KavyecTBa.

Qp.nn*Ced.6*Pnpod
| = 1 T D ———— +/- AOPc +/ - AOPu, a20e
100%

Pnn - nnaHupyemas npmbbinb OT npoaax

Qp.nn — KONNMYeCcTBO peanuMayemon Npoaykunm B nnaHMpyemMom nepuoge

Cen.6 — nonHaga cebecToMMOCTb €AMHULLI NpoAyKUMK B ba3oBoM nepuoae

Prnpoa - koapdunumneHT 6a3oBon peHTabenbHOCTK npoaax, %

AOPCc — nameHeHne 6a3oBon npmnbbINu OT Npoaak B CBA3N C UIBMEHEHNEM
cebecToMMOoCTM B NNaHUpyeMoM nepuoae

AOPU — nameHeHune 6a3oBon NnpmbbINn OT Npoaax B CBA3N C UBMEHEHMEM OTMYCKHbIX LIEH
B NfaHUpPyeMoM nepuoae.

Pnpoa = (P6/(Qp.6*Cen.6)) * 100%. e

P6 — npubbinb oT npoaax B 6azoBomM nepuoage
Qp.6 - KONMYeCTBO peann3oBaHHOM NPoayKuun B 6a3oBOM rnepuoae
Cen.6 - nonHas cebecToMMoCTb eanHuLbI NpoayKumMn B ©a3oBoM nepuoae



NnaHnpoBaHne NpUOHLINU

Ha ocHoBe CVP- aHanusa ncnonbayetrca S0P:
Mo nn =Mo 6 + AS*30P/100%
AS — TeMN N3MEHEHUS BbIPYYKN —HETTO (MPUPOCT Unn cokpaweHne B %)

90P = Mf/ Mo= (Mo+FC)/ Mo = (S-VC)/Mo



